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I. Цели и задачи в работата на комисията за подпомагане дейностите на Ученически съвет в 

СУ „Крум Попов“: 

1. Създаване на условия за развитие на интелигентни, активни и самоуверени млади хора с 

адекватна гражданска позиция и всестранно развити умения и способности; 

2. Оказване  на подкрепа и подпомагане  работата и идеите на Ученическия съвет при СУ 

„Крум Попов“, гр. Левски. 

3. Активна работа по утвърждаването на СУ „Крум Попов“ като естествен образователен 

център в Община Левски. 

 

Задачи: 

 Да се подкрепя и подпомага реализацията на идеи и инициативи на учениците; 

 Да се спомага за личностното развитие и израстване на учениците; 

 Да се създава благоприятна среда за приемственост между различните възрастови групи и 

срещи на различните гледни точки и идеи; 

 Да се стимулира екипната работа и приятелските взаимоотношения сред учениците; 

 Да се вдъхновява  и  поощрява мисленето и въображението на учениците; 

 Да се спомага за превръщането на  училището в  място за творчество, партньорство и 

подкрепа; 

 Да се насърчава обмяната на опит и идеи между учениците, както на училищно ниво, така 

и на общинско, областно, национално и международно ниво. 

 

II. План на дейностите през учебната 2024/2025 година 

А. Организационна дейност 

 Подпомагане организираните от педагогическата колегия тържества, концерти, чествания, 

изложби, конкурси и състезания, съобразени с Календара на дейностите на училището и  

празници от националния и фолклорен календар. 

 Подпомагане инициативи, свързани със съхраняване на училищните традиции. 

 Организиране и провеждане на дейности, ангажиращи свободното време на учениците. 

 Привличане на всички ученици и техните родители за участие в инициативи на училищно 

и общинско ниво. 

 

Б. Вътрешно-квалификационна дейност 

 Провеждане на тренинги, обучения и обмяна на опит между членовете на УС и членовете 

на училищната комисия. 

 Обмяна на идеи и опит с други ученически парламенти, ученически съвети и градски 

младежки организации. 

 Насърчаване на учениците за съвместна работа с различни институции и организации като 

Община, Районен съд, РУП, Местна комисия за борба с противообществените прояви на 

малолетни и непълнолетни, Център за обществена подкрепа, читалища и др. 

 

В. Благотворителна и доброволческа  дейност 

 Активно участие в благотворителни дейности и акции на училищно, общинско и 

национално ниво. 

 Организиране на базари и концерти с благотворителен характер. 

 Подпомагане на възрастни хора и деца в риск. 

 

 

Планът за работа е отворен и подлежи на промени и новости. 


